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OSNOVNE INFORMACIJE O 

ČASOPISU FILOZOFSKOG FAKULTETA U ZENICI SPOZNAJA 

 

 

 

Časopis Filozofskog fakulteta u Zenici Spoznaja (ISSN 3029-3766) pokrenut je s ciljem publikacije i 

promocije naučnih i stručnih radova kao i prikaza i rasprava na bosanskom, hrvatskom, srpskom, 

engleskom, njemačkom i turskom jeziku, a obuhvata radove iz društvenih, humanističkih i 

interdisciplinarnih društveno-humanističkih naučnih oblasti. Primarna namjena Časopisa Spoznaja jeste 

publikovanje priloga uposlenika Filozofskog fakulteta Univerziteta u Zenici, ali uređivačka politika 

časopisa podstiče publikovanje priloga autora iz srodnih disciplina i koji nisu uposlenici matične 

institucije. Uslov za objavljivanje priloga jesu dvije pozitivne anonimne recenzije.   

 

Časopis Filozofskog fakulteta u Zenici Spoznaja izlazi redovno jednom godišnje od 2003. godine s tim 

da je prvih deset brojeva (godišta) objavljeno pod naslovom Zbornik radova Pedagoškog fakulteta u 

Zenici (ISSN 1512-9195), a od 11. broja časopis je nosio naslov Zbornik radova Filozofskog fakulteta u 

Zenici (ISSN 2637-2088) u skladu sa promjenom naziva izdavača. U skladu sa savremenim trendovima 

u nauci od 2024. godine publikacija nosi sadašnji naziv Časopis Filozofskog fakulteta u Zenici Spoznaja 

(ISSN 3029-3766).  

 

Časopis Filozofskog fakulteta u Zenici Spoznaja od 16. broja (godišta) se ne publicira u štampanom 

obliku već isključivo u elektronskom izdanju koji se objavljuje na web-stranici Filozofskog fakulteta u 

Zenici. Časopis Spoznaja djeluje u skladu sa politikom otvorenog pristupa (Open Access Journal) đto 

znači da je sadržaj u potpunosti javno dostupan bez naknade, a također autorima je dozvoljeno 
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publikovanje završne verzije pdf rada u repozitorijume ustanova ili nekomercijalne baze podataka 

(Academia.edu, ResearchGate itd). 

 

Autori priloga se moraju pridržavati tehničkih uputstava za priređivanje teksta, Harvardskog stila 

citiranja i etičkih principa objavljivanja radova. U suprotnom, radovi će biti odbijeni ili naknadno 

povučeni.  

Svi dostavljeni prilozi biti će testirani na plagijarizam putem licenciranog softwarea Plagiarism Checker 

X pri čemu će samo pozitivno ocijenjeni prilozi biti upućeni u proces recenziranja. 

Časopis Filozofskog fakulteta u Zenici Spoznaja ne naplaćuje Submission Charge ni Article Processing 

Charge, što znači da postupak predavanja rukopisa, recenzija i objavljivanje radova su u potpunosti 

besplatni. 

Članci objavljeni u časopisu mogu se besplatno preuzeti sa web stranice časopisa i koristiti u skladu sa 

Creative Commons – Attribution – NonCommercial - NoDerivs 4.0 International 

licencom (https://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/). 

 

 


